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Н А К А З 
 

від 16 вересня 2024 року  м. Нова Одеса    № 222 

 

Про створення атестаційної комісії І рівня 

Новоодеського ліцею №2 та організацію атестації 

педагогічних працівників закладу у 2024-2025 н. р. 
 

Відповідно до п. 1, 2 розділу ІІІ Положення про атестацію педагогічних 

працівників (далі – Положення), затвердженого наказом МОН України від 

09.09.2023  № 805, з метою всебічного та комплексного оцінювання педагогічної 

діяльності педагогічних працівників, стимулювання цілеспрямованого 

безперервного підвищення рівня професійної компетентності педагогічних 

працівників, росту їх професійної майстерності, розвитку творчої ініціативи, 

підвищення престижу й авторитету, забезпечення ефективності освітнього 

процесу,  

 

НАКАЗУЮ : 
 

1. Створити атестаційну комісію І рівня у кількості 7 осіб для атестації 

педагогічних працівників Новоодеського ліцею №2. 

2. Затвердити персональний склад атестаційної  комісії: 

Голова атестаційної комісії: МОРОЗ Тетяна, заступник директора з навчально-

виховної роботи; 

Секретар атестаційної комісії: ТРОФИМОВИЧ Тетяна Юріївна, вчитель з 

математики вищої категорії, «Старший учитель», керівник методичного 

об’єднання природничо-математичного циклу;  

Члени атестаційної комісії: 
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 ЛОШАКОВА Алла Анатоліївна, учитель початкових класів вищої 

категорії, «Учитель – методист», керівник методичного об’єднання  

вчителів початкових класів; 

 ПОТАПЕНКО Лариса Миколаїіна - вчитель української мови та літератури 

вищої категорії, «Учитель – методист»; 

 ДОМНІНА Надія Степанівна, вчитель історії вищої категорії, «Старший 

учитель», керівник методичного об’єднання вчителів суспільно-

гуманітарного циклу та творчої групи; 

 ПЕТРУНЕЦЬ Ірина Сергіївна, вчитель з іноземної мови І категорії, 

керівник методичного об’єднання філологічного циклу; 

 ГРИШИНА Анжела Валеріївна, вчитель фізичної культури вищої 

категорії, «Старший учитель», керівник методичного об’єднання вчителів 

освітніх галузей «Здоров'я і фізична культура». 

3. Атестаційній комісії для проведення чергової атестації до 10 жовтня 

поточного року: 

 скласти і затвердити список педагогічних працівників, які підлягають 

черговій атестації в наступному календарному році, строки проведення їх 

атестації та графік проведення засідань атестаційної комісії; 

 визначити строк та адресу електронної пошти для подання педагогічними 

працівниками документів (у разі подання в електронній формі); 

 оприлюднити на вебсайті закладу інформацію, визначену в попередніх 

пунктах; 

4. Протягом п’яти робочих днів з дня оприлюднення інформації педагогічний 

працівник, який атестується, може подати до атестаційної комісії документи, 

що, на його думку, свідчать про педагогічну майстерність та/або професійні 

досягнення. 

5. Педагогічним працівникам закладу для проведення позачергової атестації до 

20 грудня до атестаційної комісії подати заяву за формою, наведеною в 

додатку 1 до Положення про атестацію. 

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з 

навчальної роботи МОРОЗ Тетяну Романівну. 
 

Директор           Світлана ПОЛУДНЕВИЧ 

З наказом ознайомлено: 
 


